



核心报道
“中国好人”



“中国好人”马玉剑 快报资料图



2012年11月12日相关报道



2013年2月1日相关报道

现代快报联手南京广电打造结婚采购大会

快来拿票 搞定婚礼

结婚原本是最幸福的事儿,可是当摊上挑婚戒、拍婚纱、订酒店、找婚庆等等的繁琐环节,再加上相关行业鱼龙混杂,新人们往往费尽心力也难以获得满意的服务,最初的喜悦感与幸福感大大降低。

为向新人们提供最实惠、最优质的服务,2013年12月14、15日,《现代快报》联合南京广播电视台集团,在南京(河西)国际博览中心主办“中国·南京结婚采购大会”,为新人们搭建“一站式新婚购物平台”。通过一次展会体验,完成拍婚纱照、挑钻戒、订酒店、租婚车、淘用品、找婚庆、办婚礼、度蜜月等新婚的所有需求。

现代快报首次打造结婚采购大会

经过市场的不断发展与沉淀,围绕结婚消费衍生的“婚博会”,逐渐成为一种比较成熟且具有影响力的主题活动和商业模式。

作为新华通讯社办的一张面

“我一辈子做事没亏待过人,我不想在离开这个世界的时候,还欠别人东西。”

去年冬天,这句话让很多人记住了个小理发店老板的名字——马玉剑。他在查出自己罹患肺癌晚期后做的第一件事,是在店门玻璃外贴出通知:“11月10日、11日两天办理退卡,请互相转告。”而这个让诚信二字升华到极致、让很多人“感动得直想流泪”的39岁男人,于昨天下午4时20分,逃离了病痛的折磨,带着他一生坚守的人生信条,离开了人世。 现代快报记者 王颖菲

“信义店主”马玉剑昨天离世 他的故事曾感动中国

小小理发店店主感动了全中国

马师傅的故事为人知晓,最初来源于网上的一张照片。照片中,一个戴着口罩、帽子的中年男性,正低着头在本子上写着什么。而店门口的玻璃上,贴着这样一则通知:“秀作在11月10日、11日两天办理退卡,请相互转告,谢谢。”“秀作”,是马师傅和妻子姜女士经营了11年的一家小小的理发店,位于南京汉江路上。在居民们眼中,马

师傅是个“实诚人”,“最多让存400元,说一年绝对够用了。”

这次突然办理退卡,知道原因的人,都唏嘘不已——大约一周前,马师傅检查出患了肺癌晚期。他很快决定,把自家理发店储值卡里的钱,退给客人,“我一辈子做事没亏待过人,我不想在离开这个世界的时候,还欠别人东西。”而居民们得知后,“感动得直想流泪”,有的

坚决不要退款,有的收了退款,转回头,又包了个更大的“红包”送来。

去年11月12日,“信义店主”马玉剑的事迹由《现代快报》报道之后,一时间在主流媒体及网络上反响巨大。中央电视台评论:“不贪不义之财,这是一条底线。而情意重于金钱,这是一种选择。”此外,马玉剑也获得了当年“中国好人”“感动江苏”“感动扬州”等等称号。

不想让妻女太苦,他放弃化疗

“他在的时候,是我的精神支柱,他一走,我手脚也软了,路也走不动了。”昨天晚上,马师傅的妻子姜女士,在电话里低声抽泣。她告诉现代快报记者,昨天下午4点20分,马师傅因癌细胞扩散,离开了人世,终年39岁。

回忆起丈夫去世前的这段日子,姜女士几乎哽咽得说不出话来。“最后5天时间,他不能吃、不能喝、不能说话,一天打四次杜冷丁也没有用,疼得直抽筋,最后只剩下皮包骨头。”

姜女士说,马师傅是在他的家乡安徽省来安县去世的。“对他来说,也是一种安慰吧。”自从去年11月查出肺癌后,马师傅就住进了江苏省中医院,进行化疗。今年4月化疗完,马师傅和妻子一起,到她的老家仪征修养。女儿高考完,他们来到南京,住进了肿瘤医院。

然而6月,马师傅意识到自己不好了。“我每天像死过一样。”他这样形容自己痛苦的感受。这段时间里,他每天吃不进,

还不断呕吐。但7月份的检查结果,又给他带来了一记重击——癌细胞除了骨头、淋巴,又转移到了脑部。严重的脑积水,让他大脑的一些神经被压迫,手脚都没法动弹。本想继续让丈夫继续化疗,但被马师傅坚决拒绝了,“不想让你和女儿过得太苦。”

后来,来安老家的一家人来看他,马师傅就不断流泪。“问他,是不是想回家了,他点点头。”9月10日,马师傅回到了自己的家乡,暂住在大哥家中。

带着丈夫的心愿 好好过下去

9月中旬开始,脑部神经的压迫,使得马师傅说不了话了。姜女士说:“他从来不吵不闹,晚上疼得睡不着,可怜又说不出来,我就把他一搂,哭着哭着,就睡着了。”

姜女士说,尽管他们转让了店、拿出了所有积蓄,最后还是欠了十万多。女儿之后争气地考上了广西师范大学,但就连她的学费、衣服、机票钱,都是亲戚支付的。哪怕在这样的情况下,马师傅也不同意别人为他捐款。

因为老客汪先生在他生病后经常看望,他还特意嘱咐妻子,“如果我走了,你打电话感谢汪先生,顺便告诉他一声。”昨天下午,姜女士秉承丈夫遗愿,给汪先生打了电话。电话那头,汪先生一时语顿,伤心不已。姜女士说,马玉剑的葬礼将在他的老家安徽来安举行。“6月的时候,电视台来采访,问他有什么心愿,他说,只是希望老婆把孩子培养好,大学毕业,可以找个好工作。他说‘我真的不想死,老婆女儿都这么好,我不甘心。’”姜女士表示,等处理完丈夫的后事,她还打算回到南京,挣钱还债。“没事,慢慢苦。我会带着他的心愿,和女儿好好过下去。”

向江苏公开发行的都市类日报,《现代快报》在南京地区日发行量逾50万份,在江苏省发行量更是超过100万份。面对消费者的市场需求,转型中的《现代快报》秉着“联合商家,服务大众”的理念,整合优质资源,并通过自身的全媒体平台,筹划举办本次“中国·南京结婚采购大会”。

“跨界”与南京广电强强联合

此次“中国·南京结婚采购大会”,是由现代快报联合南京广播电视台集团主办。南京广播电视台集团拥有丰富优质的频道资源、频率资源、网络资源、节目资源和人才资源,南京地区电视覆盖率高达99%,广播覆盖率达95%以上。两大主流媒体强强联合,采用“报纸+电视+户外+网络”四个核心平台进行组合传播,旨在成就南京史上最具公信力和影响力的结婚采购大会。

六大展区提供一站式新婚服务

目前,“中国·南京结婚采购大会”正在紧锣密鼓的筹备之

中。会场将划分为婚纱摄影、婚戒首饰、婚宴酒店、婚纱礼服、婚庆服务及新婚生活等六大展区。每个展区的参展商均为各行业首屈一指的品牌企业,将为与会的消费者展示高端质优的婚礼产品及服务。

据悉,不同于以往在南京举办的婚庆类展会,本次结婚采购大会将以“线上活动线下展示”的形式丰富展会内容、活跃现场气氛。届时,除了展示其官网在会展前举办的一系列活动之外,还将在现场进行“准点抽奖”活动,与会消费者只需在准点前往会场抽奖点排队参与活动,即可获得精美小礼品一份。

现在立即免费索票,尽享超值优惠

想要参与结婚采购大会的新人们,现在起可以拨打96060电话索票,或是登录大会官网“wedexpo.xdkb.net”填写报名信息,还可以关注新浪官方微博@中国南京结婚采购大会,获取报名方式和最新活动信息。成功报名即可获得“中国·南京结婚采购大会”门票2张。凭门票可于活动当天在现场兑换精美礼品1份并参与现场抽奖,组委会还将随门票限量派送特惠现金抵用券,只要现场下单即可抵用。

“中国·南京结婚采购大会”招商热线:
025-84783633、84783571

